**Kategorija:** Vibratori

Zeleni vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke

Šifra proizvoda: NSTOYS1114

Cena: 6490 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Uživite se u svet neistraženih zadovoljstava sa našim **zelenim vibratorom za stimulaciju klitorisa i G tačke**, koji je savršeno dizajniran da zadovolji sve vaše intimne potrebe. Ovaj neverovatan proizvod nije samo dodatak, već vaš put do nezaboravnih trenutaka uživanja. Naš cilj je da vam pružimo savršeno iskustvo koje će vas odvesti na putovanje kroz vašu maštu i senzualnost.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona i ABS materijala, naš **zeleni vibrator** donosi kombinaciju mekoće i snage koju nećete lako zaboraviti. Njegova površina je nežna na dodir, što vam omogućava da se potpuno opustite i uživite u svakom trenutku. Ovaj proizvod je potpuno bezbedan za upotrebu, što znači da možete istraživati svoje granice bez brige.

Zahvaljujući ergonomskom dizajnu, naš **proizvod** je osmišljen tako da savršeno stimulira klitoris i G tačku, stvarajući senzacije koje će vas ostaviti bez daha. Sa prečnikom od 3,9 cm i dužinom od 21,2 cm, ovaj vibrator pruža optimalnu veličinu za ciljanu stimulaciju, omogućavajući vam da uživite u trenutku bez ikakvih ometanja.

Jedna od najvažnijih funkcija ovog **proizvoda** je njegova vodootporna karakteristika, što vam omogućava da uživite u kupki ili tuširanju, dodajući novu dimenziju vašem iskustvu. Zamislite opuštajući tuš uz blage vibracije koje podstiču vašu maštu i donose vam osećaj slobode. Uz snažan vibracioni motor koji se lako puni, možete biti sigurni da će vaši trenuci uživanja biti neometani i puni intenzivnog zadovoljstva.

Sa težinom od samo 0,28 kg, ovaj **zeleni vibrator** je jednostavan za rukovanje, što znači da možete uživati u svakoj igri, bez obzira na to gde se nalazite. Njegova prenosivost omogućava vam da ga ponesete sa sobom i istražujete nove načine uživanja gde god da idete.

Birajući NS Toys, birate kvalitet i superiorno uživanje. Naša posvećenost pružanju najboljih proizvoda za vas je neupitna, a iskustvo koje pružamo omogućava vam da se prepustite istraživanju vlastitih želja i fantazija. Naša online prodavnica nudi širok spektar artikala za odrasle, osiguravajući vam da pronađete upravo ono što tražite.

Diskretno dostavljanje do vaše adrese dodatno osigurava vašu privatnost, omogućavajući vam da u potpunosti uživate u vašem iskustvu bez brige o spoljnom svetu. Prepustite se zadovoljstvima koja će vas osvojiti i omogućite sebi luksuz koji zaslužujete uz naš **zeleni vibrator**. Uđite u svet novih mogućnosti i neka vaša opsesija postane vaša stvarnost. Pridružite se mnogim zadovoljstvenim kupcima koji su već otkrili čari ovog neverovatnog proizvoda. Iskoristite priliku i obogatite svoj život sada!

Deklaracija

Model:	Zeleni vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke NSTOYS1114
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Zelena
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa G tačka Vodootporni
Barkod:	657447108068
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,28 KG
---------------	---------


Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 6.490,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1114-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1114-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR